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YBaxaemas Omnbra! B HopMe ToXaHKa He OOJIKHA OBITh pacuIupeHa. Eciiu ecTh pacuiupeHue JT0XaHKH
(muenoskTasus), To OyOEeT CYyIIecTBOBATh U XPOHUYECKUM PelUAUBUPYIOINH TuenoHe@pur
(BcnemcTBue 3a0poca MOYHM), KOTOPHLIM MOXKET IIPUBOOUT K CMOPIIMBAHNIO TIOUYKH, PA3BUTHUIO
XPOHMYECKOM II0UeYHOU HEJOCTaTOYHOCTH, T. €. IOCTENIeHHOMY CHUKEeHUI0 QYHKIUY ITOYKH.
JledyeHue 3TOr0 BUOA aHOMAJIMM 3aBUCUT OT NMIPUYUHEI PACIIMPEHUS, BUa PeQIIIOKCa, ero CTENEeHH,
4acTOTH 060CcTpeHud nuenoHedpurta, ob1iIero coctossHus pedbeHka. Eciu cTeneHb MUeI09KTa3uu
HeOoJIbIIasi, *HOTTa Ha3HAYaloT IJIUTEJIbHEIE KYPCH aHTHOAKTepuarbHON Tepanuu (B TeYeHue
HECKOJIbKUX MecsIeB). B HeKOTOpHIX cnydasx (1 cTeneHb) MUET09KTa3usl CAaMOCTOSITEIbHO IIPOXOOUT
K 9-10 rogam. Ecnu ke creneHb pedriiokca BEICOKas U pacIiipeHue JIOXaHKH 3HaYMMOe,

IIPX 9TOM CYIIEeCTBYeT HEONMaronpusaTHHIYM 001 QOH, TO TOTAa MpeAIaraeTcs: OlepaTuBHOE
jieyeHue. Yoauu.



